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4 1. Je cherche un nombre d'habitants. A
8282-5760=2522
Il ya 2522 habitants d'écart entre les 2 villes.
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4 2. Je cherche un nombre de km. )
1020-812=208
Le Rhone est plus long de 208 km.
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3. Je cherche un nombre de tours de manege. )
5376-1437=3939
Ils ont vendu 3939 tours de maneége I'aprés-midi.
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4. Je cherche un nombre d'oiseaux. )
57-34=23
23 oiseaux se sont envolés.
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4 1. Je cherche un nombre d'habitants. A
8,1-2,2=59
Il y avait 5,9 millions d'habitants en plus.
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4 2. Je cherche une dénivellation. A
2815-1795=1020 m
La dénivellation est de 1020m
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3. Je cherche un nombre de personnes. )
12-6=6
Il y aura 6 milliards de personnes en plus.
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4. Je cherche un nombre de classes.

17-9=8

L'école a perdu 8 classes

-




A
RéAo?AJimv de 2 - cm2
Ao ol w
j y
4 1. Je cherche un nombre de km A
228 000 000-149 600 000=78 400 000
La Terre est plus proche du Soleil de
78 400 000 km
\ J
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2. Je cherche un nombre d'habitants.
25,6-16,8=-8,8
Il y a 8,8 millions d’habitants en moins a New
York.
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3. Je cherche de combien la fréquentation a chan-
gé.

43721-23496=20225

La fréquentation a augmenté de 20 225 person-
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1. Je cherche une différence de surface.
15,8-12,7=3,1
La différence est de 3,1 ha.
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4 2. Je cherche un nombre de km )
228 000 000-149 600 000=78 400 000
La Terre est plus proche du Soleil de
78 400 000 km
. J
4 3. Je cherche une surface. A
215-153=62
La surface ajoutée est de 62 m2.
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4 4. Je cherche le poids perdu. )
69-635=55
Elle a perdu 5,5 kg
1\ J
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4. Je cherche le nombre de tuiles emportées.
1400-76=1324
Le vent a emporté 1324 tuiles




